ERRATUM

BOOK NUMERICAL REASONING MCQ – 2012 EDITION

ISBN: 978-2-918796-08-4

Page 64, section 3 (Method), 2^{nd} paragraph: it should read « answer d) » instead of « answer c ».

Page 70, 1st line: it should read « question 17 » instead of « question 16 »

Page 70, 2nd and 5th paragraphs: it should read « 21 369 » instead of « 21 639 »

Page 106, question 51 should read "12 486 000" instead of "12 846 000"

Page 108, for question 55, on the right hand side of the table (Percentage variation compared with the same quarter of the previous year), it should read "2011'' instead of "2010''

Page 132, question 95, last line: delete « at the end »

Page 144, question 112 should read successively "a), b), c), d), e)" instead of "a), a), b), c), d)"

Page 176, question 32, 1^{st} bullet point: it should read « if the exports are greater than the imports » instead of « if the imports are greater than the exports ».

Page 197, question 68, last line of the first paragraph: it should read \ll 4.8% in April and 3.6% in May \gg instead of \ll 4.8 in May and 3.6% in June \gg .